

“ЗАТВЕРДЖУЮ”

Ректор Львівського національного медичного
університету імені Данила Галицького
академік НАМН України,
професор Б.С. Зіменковський

15 грудня 2020 року

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН РОБОТИ З ГУМАНІТАРНОЇ ОСВІТИ І НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ на 2021 рік

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Моніторинг виконання планів виховної роботи та національно-патріотичного виховання (Указ Президента України №286/2019 від 18.05. 2019 р. “Про стратегію національно-патріотичного виховання”), заходів із запобігання девіантній поведінці, запобігання та виявлення корупції, антисоціальним проявам, профілактики правопорушень серед здобувачів вищої освіти на факультетах, кафедрах, гуртожитках та їх розгляд на засіданнях кафедр та Вчених рад.	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Завідувачі кафедрами. Студентська Рада. Профком студентів.
2.	Забезпечення координації діяльності кураторів академічних груп та гуртожитків, кураторів іноземних земляцтв, клубів за інтересами, бібліотек, колективів художньої самодіяльності, СТЕМів, рад музеїв, студентських громадських об'єднань, спортивних клубів з проведення заходів виховної роботи, національно-патріотичного виховання здобувачів вищої освіти та здорового способу життя.	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Голова студентської Ради. Голова профкому студентів.
3.	Забезпечення координації діяльності студентського самоврядування університету, співпраці із земляцтвами іноземних громадян, які навчаються в університеті та проведення звітно-виборчих конференцій студентської Ради Університету та студентських рад факультетів і гуртожитків.	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Студентська Рада. Профком студентів.
4.	Проведення профілактичних тематичних конференцій, круглих столів, лекцій, семінарів, бесід щодо заходів з профілактики та протидії поширенню COVID-19, інфекційних та неінфекційних захворювань серед студентів.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху. Куратори академічних груп і гуртожитків.
5.	Проведення санітарно-освітньої роботи у гуртожитках і конкурсу з санітарного	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи.

	стану кімнат. Організація дозвілля, заходів зі здорового способу життя, спортивно-масової та оздоровчо-фізкультурної спрямованості.		Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху. Куратори академічних груп і гуртожитків.
6.	Проведення студентським самоврядуванням університету анонімного анкетування щодо фактів корупційних діянь та хабарництва, якості навчально-виховної роботи, умов проживання в гуртожитках, використання української мови в навчальному процесі, оцінки діяльності адміністрації.	Постійно	Студентська Рада. Голова профкому студентів. Представники іноземних земляцтв. Заступники деканів з виховної роботи.
7.	Забезпечення роботи студентів-волонтерів груп "Милосердя", "Благодіяння" для надання допомоги хворим на онкологічні захворювання, ВІЛ/СНІД; особам з обмеженими фізичними можливостями; ветеранам війни та праці; дітям, позбавленим батьківського піклування, малозабезпеченим та іншим категоріям, в тому числі особам, які перебувають у закладах охорони здоров'я.	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Голова студентської Ради. Голова профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху.
8.	Проведення тематичних наукових, науково-практичних конференцій, круглих столів, лекцій, семінарів, бесід з питань громадянського, національно-патріотичного, родинно-сімейного, екологічного, трудового, художньо-естетичного, морального виховання, усвідомленого батьківства; формування здорового способу життя, сприяння творчому та всебічному розвитку особистості, соціально активної, фізично здорової та духовно багатой особистості.	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху.
9.	Проведення тематичних наукових, науково-практичних конференцій, круглих столів, семінарів і бесід з нагоди річниць Чорнобильської катастрофи, завершення II-ї Світової війни, Конституції України, Дня Державного Прапора України, Незалежності України, УПА, ЗУНР, ЗЛУКИ, Дня захисника України, Дня гідності і свободи, Збройних сил України, пам'яті жертв Голодомору 1932 - 1933 років в Україні, Бабиного Яру, політичних репресій та репресій нацменшин, Героїв Небесної сотні, АТО та ООС; благодійних заходів з допомоги учасникам АТО та ООС, сім'ям загиблих Героїв Небесної Сотні, АТО та ООС.	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху.
10.	Сприяння участі студентів у конкурсах науково-пошукових робіт студентів та наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників "Голодомор 1932 - 1933 років. Україна пам'ятає", поглиблене вивчення причин та наслідків голодоморів, здійснювати видання відповідної навчально-методичної літератури, роз'яснення положень Закону України "Про Голодомор 1932 - 1933 років в Україні", виставки архівних документів, фотоматеріалів, творів мистецтва і	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху.

	літератури, книжкові виставки та презентацію видань, які висвітлюють події, пов'язані з геноцидом Українського народу.		
11.	Сприяння подальшому оформленню та оновленню стендів, присвячених визначним датам історії України, Героям Небесної Сотні, Героям АТО та ООС, видатним діячам України, Університету, захисту прав людини.	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів.
12.	Проведення тематичних конференцій, круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з відзначення річниць від дня народження Т. Шевченка, С. Бандери, Є. Коновальця, С.Петлюри, Є.Петрушевича, Р.Шухевича, М.Тарнавського, П. Орлика, патріарха Й.Сліпого, митрополита А.Шептицького, М.Шашкевича, І. Франко, Ю.Липи, М.Панчишина, М.Амосова, М.Грушевського, Л.Лук'яненко і ін.	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху.
13.	Сприяти участі студентів-волонтерів у акціях «Анти-наркотик», «Анти-СНІД», «Тверезість», «Життя без куріння», «День діабету», «Серце до серця», Всеукраїнського «Дня здоров'я» та «Тижня права» і т. ін.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Куратори академічних груп і гуртожитків. Студенти, учасники волонтерського руху.
14.	Проведення тематичних конференцій, круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з питань поваги до Конституції та законодавства України, державної символіки, державної мови, поваги до батьків, жінки-матері, культури та історії рідного народу.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Куратори академічних груп і гуртожитків. Художня рада.
15.	Проведення тематичних конференцій, круглих столів, лекцій, семінарів, бесід, виставок присвячених історії національно-визвольного руху початку ХХ століття в Україні, проведення реформ в Україні.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Куратори академічних груп і гуртожитків.
16.	Проведення заходів з пропаганди кращих здобутків національної культури та духовної спадщини, проведення фестивалів та конкурсів для відродження національних свят та обрядів, популяризації притаманних Українському народові родинних цінностей	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Куратори академічних груп і гуртожитків. Художня рада. Редакція газети «Alma Mater».
17.	Проведення тематичних конференцій, круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з питань запобігання негативному впливу на свідомість, тих хто навчається та працівників, інформації, яка містить елементи жорстокості, бездуховності, насильства, порнографії, пропагує тютюнопаління, наркоманію, пияцтво, антисоціальну поведінку.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Куратори академічних груп і гуртожитків. Художня рада. Редакція газети «Alma Mater».
18.	Проведення Днів української писемності та мови, Матері, медичного працівника, Благодіяння, Милосердя, Святого Миколая та заходів щодо святкування Різдва Христового, Маланки і т.ін.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху.

19.	Сприяння участі учасників волонтерського руху у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних, міських мистецьких творчих конкурсах, змаганнях КВК, спортивних змаганнях, молодіжному фестивалі «Зашків – 2021», “Форумі видавців у Львові”, культурно-масових, оздоровчо-фізкультурних, спортивних та інших заходах.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху. Куратори академічних груп і гуртожитків.
20.	Проведення заходів з розвитку зв'язків студентів університету з молодіжними організаціями і студентами вищих навчальних закладів м. Львова, України, ЄС.	Постійно	Голова студентської Ради. Студенти, учасники волонтерського руху.
21.	Проведення заходів із залученням студентів до народних колективів університету «Горицвіт», «Музи Гіппократа», «Медікус» та клубів художньої самодіяльності. Сприяти художньо-естетичному вихованню молоді шляхом налагодження співпраці з мистецькими та культурними закладами.	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху.
22.	Сприяння участі здобувачів вищої освіти у міжнародних заходах гуманітарного спрямування в галузі культури, освіти, науки, спорту і сфері туризму та організації діяльності гуртків та творчих колективів.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Художня рада.
23.	Проведення круглих столів та семінарів з вдосконалення волонтерського руху Університету та напрямків його роботи з проведення тематичних вечорів-оглядів команд КВК, «Що? Де? Коли»; Брей-рингу на факультетах.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Куратори академічних груп і гуртожитків.
24.	Сприяння участі студентів – волонтерів, творчих та художніх колективів у заходах, присвячених знаменним подіям, національно-культурним традиціям, видатним вченим, політичним, державним діячам і т.ін.	Постійно	Кафедра українознавства. Кафедра філософії та економіки. Куратори академічних груп і гуртожитків. Художня рада.
25.	Проведення наукових і краєзнавчих досліджень минулого України із залученням студентської молоді та оприлюдненню результатів дослідження. Сприяти підготовці до конкурсного відбору 2020 року та включенню до проектів дослідження проблематики національно — патріотичного виховання.	Постійно	Куратори академічних груп і гуртожитків. Кафедра українознавства. Кафедра філософії та економіки.
26.	Проведення заходів з гарантування безпеки перебування іноземних громадян на території України, недопущення виникнення конфліктних ситуацій, в тому числі міжетнічного та релігійного характеру, між іноземними студентами і громадянами України.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху.
27.	Проведення круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з питань запобігання та виявлення корупції сумісно з працівниками ГУ НП у Львівській області та Личаківського відділу НП у Львівській області.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Представники земляцтв іноземних студентів.
28.	Моніторинг виконання іноземними громадянами вимог чинного законодавства щодо статусу їх перебування на території України та дотримання правил	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів.

	внутрішнього розпорядку університету. Формування в іноземних здобувачів вищої освіти поваги до культурної та духовної спадщини українського народу, традицій та історії України.		Представники земляцтв іноземних студентів. Голови студентських рад факультетів та гуртожитків.
29.	Організація співпраці з громадськими та релігійними організаціями, спрямовану на виховання відповідальності за життя та здоров'я кожної людини, родинні цінності, пошанування кожного зачатого життя в контексті загально-людських цінностей.	Постійно	Проректор з науково-педагогічної роботи. Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Студенти, учасники волонтерського руху.
30.	Проведення медико-волонтерських навчань з оволодіння практичними навичками надання першої медичної допомоги, з невідкладних станів та військово-медичної допомоги.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Голова студентської Ради. Студенти, учасники волонтерського руху.
31.	Проведення заходів інформаційного, освітнього та виховного характеру присвячених проблематиці протидії торгівлі людьми, прав людини, захисту прав учасників АТО та ООС, членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Редакція газети «Alma Mater».
32.	Сприяння участі здобувачів вищої освіти у міжнародних заходах гуманітарного спрямування в галузі культури, освіти, науки, спорту і сфері туризму та організації діяльності гуртків та творчих колективів.	Постійно	Заступники деканів з виховної роботи. Студентська рада. Профкому студентів. Художня рада.

Проректор з науково-педагогічної роботи

професор А.В. Магльований

